Control Probabilidad y Estadistica

1. La velocidad de los vehiculos en la autopista de Corufia a Ferrol sigue una
distribuciéon normal de media p km/h y desviacién tipica 6 =12 km/h. Se sabe que
el 79,15% de los vehiculos sobrepasan en algin momento la velocidad de 130 km/h.

a.
b.

Calcula la media de esta distribucion.

;Cudl es el porcentaje de vehiculos que sobrepasan la velocidad maxima
permitida?

La DGT establece una multa de 100 euros a los vehiculos que viajan entre
120y 150 km/h ;Cual es la probabilidad de ser sancionado con dicha multa?
Se calcula que esta autopista tiene un trafico de 76.000 coches diarios ;Cual
es la recaudacién diaria que esperan obtener la DGT por este tipo de
sancion?

2. Se ha comprobado que, al aplicar un determinado medicamento, la probabilidad de
que elimine el acné a un paciente es del 80%

a.

Si se lo toman 100 pacientes, ;cual es la probabilidad de que el medicamento
actie con mas de 75 pacientes?

Siselotoman 225 pacientes, ;cual es la probabilidad de que el medicamento
actue entre 170 y 190 pacientes?

;Cudl es el numero esperado de pacientes sobre los que NO se eliminara el
acné si se toman el medicamento 500 pacientes?

3. Enuna urna hay dos bolas blancas y cuatro bolas negras. Se extrae una bola al azar.
Si la bola extraida es blanca, se devuelve a la urna y se anade otra bola blanca; si es
negra, no se devuelve a la urna. A continuacion, se vuelve a extraer una bola al azar

de la urna.

d.

;Cudl es la probabilidad de que las dos bolas extraidas sean de distinto
color?

(Cudl es la probabilidad de que la primera bola extraida fuera negra,
sabiendo que la segunda ha sido blanca?

Calcula la probabilidad de la diferencia de sucesos P(A — B).

Demuestra que dos sucesos son independientes < P(A N B) = P(A)P(B)
El 40% de los habitantes de una cierta comarca tienen camelias, el 35%
tienen rosas y el 21% tienen camelias y rosas. Si se elige al azar a un
habitante de esa comarca, calcula la probabilidad de que solamente tenga
rosas o solamente tenga camelias.



FUNCION DE DISTRIBUCION NORMAL N(0,1)

_N(D.1)

a0 0 F 3 g

z 000 001 002 003 004 005 006 007 008 009

0,0 05000 05040 2 ©,5020 60,5120 O5180 05199 05239 05279 05319 0,5359
0,1 05338 05438 05478 05517 05557 055396 05636 05675 05714 0,5753
0,2 0,57%3 05832 0,5871 00,5910 05948 05987 06026 06064 06103 0,141
03 06179 06217 06255 0,6293 0,6331 0638 06406 06443 06480 0,6517
04 0,6554 06591 0O6628 06664 06700 O67I6 06772 06808 OGB4 O.BEVD
0.5 06315 06950 06985 0,701 00,7054 O7088 07123 07157 07130 07224
0,6 0,7257 0,721 0,7324 0,7357 0,7389 07422 0,7454 0,74B6 07517 0,7549
0,7 0,7580 07611 07642 07673 07704 07734 07764 07794 07823 07852
0.8 0, 7881 07910 ©079¥@ 0,797 07995 O08023 08051 08078 08106 08133
0.9 08155 0El86 0OB212 08238 08264 08289 08315 08340 08365 0,B389
1,0 08413 OE438 0O,B8481 0O,B485 ©O8508 08531 0,8554 08577 08559 08621
11 0,B643 08665 OBGB6 OB708E OB723 08749 0,B770 O8790 08810 O,8830
i2 0,8B49 0OEEE9 OBBEBE 08907 08925 08544 08962 08980 08997 09015
i3 05032 05043 05066 09082 035099 03115 05131 09147 03162 09177
14 05152 0527 09222 09236 09251 03265 05273 05292 05306 00,9315
15 09332 05345 09357 09370 0459382 0534 03406 059418 0543 09441
1.6 0,5452 09463 09474 09484 09495 09505 09515 09525 09535 09545
1.7 05554 05564 05573 09582 09591 05599 0908 0916 09625 09633
18 09641 09643 09656 09664 09671 03678 09686 09693 09699 09706
149 05713 09719 09726 09732 09738 05744 09750 09756 039761 059767
2,0 o5/ 0978 05783 09788 09793 05798 02803 02808 059812 09817
2,1 05821 05826 05830 09834 09838 095842 05846 09850 09854 09857
2.2 09861 09864 09868 09871 09875 09878 0,38E1 09884 09887 09830
23 05893 09836 09838 09901 09904 03906 0,9909 05911 05913 09916
24 05018 09920 09922 09925 09927 05929 09031 09932 05934 09936
2,5 05938 09540 09941 09943 09945 099%4c 09948 09949 09951 09952
2.6 05953 05355, 0599% 09957 09958 033960 05961 05962 053%63 20,9964
2,7 | 099653 029664 099674 099683 0936893 099702 035711 095720 039728 093736
2B | 09744 055752 099760 099767 099774 0599781 OS57BE 095795 059801 099807
29 | 0099813 O099E1% 099825 099831 099836 099841 099846 (099851 029856 099861
30 | 0.95ERS 0295865 099874 099878 099882 093886 0995883 099833 0353856 0,99900
31 | 099903 023306 099310 0,99913 0995316 0,99318 099321 099924 059326 09598
32 | 099931 059934 0939936 099938 099540 099942 059544 093946 099ME 099350
33 | 0995952 099952 (099955 099957 099558 0999680 09991 099962 02994 099365
34 | 099966 0299968 09998 0,99970 099971 099372 039373 0359974 099375 0,99376
3,5 | 099977 0359978 099378 099379 099980 093381 099381 053982 0959383 0,99383
36 | 099984 039985 093985 0,99986 099386 099387 0993987 099988 099388 0,99383
3,7 | 099589 099990 099990 099950 0599951 099991 0599992 099952 059992 099992
38 | 0599993 099993 099993 099994 099994 099994 099594 0959935 059935 0,99995
39 | 0595535 0399395 099336 0399996 0995956 099996 059596 0.999%6 059997 0,99397
4,0 | 099997 099997 099997 099997 099997 099997 (099998 099958 059958 0,99998

Mota: En el interior de |a tabla se da la probabilidad de que la varable aleatoria £ |, con distribucion M{0,1), esta
por dabajo del valor z .
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